

В Туркменистане задержаны, по меньшей мере, три человека, которые, по мнению властей, причастны к распространению слухов о смерти президента республики Гурбангулы Бердымухамедова. Как сообщает ресурс «Хроника Туркменистана», в числе задержанных — сотрудник лебапского отделения «Туркментелекома», работник водного хозяйства и сотрудница местного жилищно-коммунального хозяйства.

Напомним, сообщения о смерти Бердымухамедова появились 24 июля, когда он ушел в отпуск.

Пресс-службе главы республики пришлось опубликовать сразу несколько опровержений, а сам президент прервал отпуск.